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Dragi părinți și îngrijitori,

Oao, ce săptămână plină de lucruri pozitive.

Am crescut gradul de conștientizare și am strâns fonduri pentru Anti Bullying, „Faceți 
schimbarea să se întâmple” și Copii în nevoie, „Relații pozitive”.

Anti hartuire

La Hillside, avem o abordare cu toleranță zero față de hărțuire. Am folosit această 
săptămână pentru a le reaminti tuturor elevilor cum să raporteze hărțuirea sau orice 
lucru pentru care sunt îngrijorați, că există oameni cărora le pasă și pot ajuta dacă 
se confruntă cu o problemă legată de hărțuire și unde să găsească Politica 
anti-bullying a școlii lor.

Bullying-ul este definit ca: comportament al unui individ sau al unui grup, repetat în 
timp, care rănește în mod intenționat un alt individ sau grup, în care relația implică 
un dezechilibru de putere. Bullying-ul poate fi fizic, verbal sau psihologic. Se poate 
întâmpla față în față sau online.

Următorul acronim este folosit atunci când se explică hărțuirea copiilor: STOP

S – MAI MULTE

T – ORI

O – CU

P – SCOP

Luni, am lansat săptămâna cu o zi „Șosete ciudate”. Ofsted a comentat recent 
„Suntem un mediu fericit și divers”. Ne-am folosit „Șosetele ciudate” ca un alt mod 
de a sărbători diferențele și unicitatea noastră.
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Întâlnirile și adunările de-a lungul săptămânii s-au concentrat asupra a: ce înseamnă 
bullying-ul pentru noi, cum glumeala se poate transforma în ceva mai dureros și ce 
putem face pentru a opri hărțuirea. Mulțumim echipei noastre de copii ambasadori 
Anti Bullying pentru tot sprijinul acordat! Sperăm că ați găsit utile resursele noastre 
trimise acasă.

Vizită Romei
Roma cântă de la o vârstă foarte fragedă, începând de la vârsta de nouă ani, 
interpretând o tânără Fiona în Shrek the Musical. Dezvoltându-și abilitatile în anii 
următori, a apărut ca să cânte la evenimente muzicale majore, precum Latitude și 
de două ori în finală Ipswich Has Got Talent, în fața unui public mare la Teatrul 
Ipswich Regent. Ea a îndurat mulți ani de hărțuire atât în   școala primară, cât și în 
gimnaziu, iar astăzi, printr-o serie de întrebări, a condus o adunare cu Anul 5 și 6 
despre maxime și minime și despre lucrurile pe care le-a pus în aplicare pentru a se 
asigura că bătăușii, în cele din urmă , nu a castigat.

Am împărtășit mai multe informații cu părinții în această săptămână, toate resursele 
pot fi găsite aici https://hillsideprimary.co.uk/safeguarding/anti-bullying

Consiliul Părinților

Săptămâna aceasta, am avut prima ședință a Consiliului de părinți. Mulțumim 
tuturor părinților care au participat. Procesul verbal poate fi găsit aici
https://hillsideprimary.co.uk/parents/leading-parent-partnership-award

Copii în nevoie „relații pozitive”

Mulțumim domnișoarei Bligh pentru aranjarea diverselor noastre activități de 
strângere de fonduri, inclusiv mile zilnice, mers pe jos sau alergare, activități la 
prânz și, desigur, ziua noastră fără uniformă școlară astăzi! Abia aștept să aflu cât 
am strâns.
 
Vă doresc un weekend liniștit și fericit.

Doamna Wass



Copiii născuți între 1/9/2019 și 31/8/2020 pot începe școala în septembrie 
2024. Detalii despre cum să aplicați pentru un loc de școală pot fi găsite pe 
site-ul Consiliului Local Suffolk.
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Realizări în afara școlii

Ne-ar plăcea să aflăm despre 
realizările copilului dumneavoastră 
în afara școlii. Vă rugăm să 
trimiteți informațiile prin e-mail la:

office@hillsideprimary.co.uk 

Weekly attendance

Prezența totală este de 92.2%. Ţintă 96%.

Fiecare zi contează  

Kingfisher 96.7%, Seal 96.4%, Robin 95.4%, Dolphin 
95%, Badger 94.8%, Puffin 93.7%, Kestrel 93.3%, 

Hedgehog 92.8%, Osprey 92%, Fox 91.8%, Deer 91.4%, 
Butterfly 09.9%, Wren 90.7%, Squirrel 89.2%, Ladybird 

86.7% 

Bravo clasei Kingfisher! 

                         

    

Eroii Hillside 
Dacă doriți să lăudați un 
membru al personalului, vă 
rugăm să folosiți acest link:
https://bit.ly/hillsideheroes 

 

mailto:office@hillsideprimary.co.uk
https://bit.ly/hillsideheroes
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Prezentarea lui Joy 
(Câinele ghid)

Joy este  în școală în fiecare zi și o susține pe domnișoara Mills.

Cum ar trebui să mă comport față de câine?

Lucrul important de reținut este că un câine ghid este un animal de lucru, nu un animal 
de companie obișnuit. Se așteaptă să lucreze cu proprietarul său și știe că atunci când 
poartă hamul, este de serviciu. Când câinele lucrează, trebuie să se concentreze pe 
treaba în mână (sau pe laba!), așa că este foarte important să nu-i distragi atenția 
atingându-l, hrănindu-l sau vorbind cu el. Când hamul câinelui este scos, acesta ar 
trebui să se comporte ca un câine bine dresat, dar totuși oamenii nu ar trebui să atingă 
câinele.

Unde va sta câinele în timpul zilei?
Când nu funcționează, câinele ghid trebuie să se odihnească liniștit și nederanjat.

Pot vorbi cu câinele?
Ca toți câinii, câinii ghid se bucură de atenție și, cu excepția cazului în care este de 
serviciu, răspunsul va fi adesea „da” – dar vă rugăm să întrebați întotdeauna mai întâi 
proprietarul! Este important să nu copleșiți sau să excitați prea mult câinele, mai ales 
atunci când acesta se instalează în mediul de lucru, așa că vă rugăm să nu vă jigniți 
dacă proprietarul vă cere să nu vorbiți cu câinele.
 

Pot hrăni câinele?
Cu siguranta nu! Toți câinii-ghid sunt hrăniți cu o dietă atent echilibrată, iar extra-urile 
sau farâmiturile le vor afecta sănătatea și modul în care lucrează. De asemenea, vă 
recomandăm să vă păstrați propria mâncare – sandvișuri de exemplu – departe de 
tentație!

Pot să mă joc cu câinele? Un câine ghid a fost dresat să stea întins liniștit acolo unde 
este plasat, așa că este de mare ajutor dacă nu îl încurajezi să alerge la locul de 
muncă. Poate avea niște jucării cu care să se joace, dar nu ar trebui să fie zgomotoase 
și câinelui nu i se va permite să le urmărească prin zona de lucru. Jucăriile sunt pentru 
câine, nu pentru nimeni cu care să interacționeze.

         Asigurați-vă că suntem conștienți dacă copilul 
dumneavoastră este alergic la câini sau are o fobie față de câini, 
astfel încât acest lucru să poată fi gestionat eficient.
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Date din jurnal - mai multe detalii vor urma
Vineri 1 Decembrie - Spectacol de Cor 

Joi 7 Decembrie - Spectacol de Cor  

Vineri 8 Decembrie - Ziua Jumper de Crăciun la Hillside

Luni 11 Decembrie - Experiență de Crăciun la o biserică locală, 
ora 10.30 Spectacolul Nașterii Domnului de Crăciun

Marți 12 Decembrie - 2.30pm KS1 Spectacolul Naşterii 
Domnului

Miercuri 13 Decembrie - Anul 3 și 5 Slujbă de Colinde la ora 
9.30, experiența de Crăciun Anul 2 la biserică

Joi 14 Decembrie- Anul 4 și 6 Slujbă de Colinde la ora 9.30, 
2.30pm KS1 Spectacolul Naşterii Domnului, Spectacol de Cor 
de Crăciun

Marți 19 Decembrie - Recepția Spectacolul de Crăciun la ora 
9.30

Miercuri - Sfârşitul Trimestrului. Petreceri de Crăciun 
după-amiază în clase.

 


